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Экстерриториальный принцип оформления недвижимости пользуется у жителей Бурятии стабильным спросом
Жители Бурятии все чаще оформляют свою недвижимость, расположенную в других регионах страны, не выезжая за пределы республики. 
Такая возможность обращаться за проведением государственной регистрацией прав и кадастрового учета  по экстерриториальному принципу, т.е. независимо от места расположения объекта появилась в начале этого года после вступления в силу Федерального закона №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».  
Надо отметить, что эта услуга сразу начала пользоваться стабильным спросом у собственников недвижимости в Бурятии, причем как у физических, так и у юридических лиц. В результате за девять месяцев 2017 года специалистами филиала Кадастровой палаты было принято порядка 350 подобных обращений.
Для оказания услуги в части регистрации прав и кадастрового учета по экстерриториальному принципу выделен основной офис филиала Кадастровой палаты, расположенный по адресу: г. Улан-Удэ, ул. Ленина, 55, тел.8(3012) 22-09-56. 
Пресс-служба филиала Кадастровой палаты
по Республике Бурятия



Контакты для СМИ:
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55. 
Тел.: 8(3012) 212-668
e-mail:KalashnikovaAA@03.kadastr.ru 
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