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Абитуриенты Улан-Удэ приобретают электронные подписи Удостоверяющего центра Кадастровой палаты

24 апреля 2018 года Кадастровая палата по Бурятии провела выездную акцию по пользованию электронной подписью для учеников 11 классов на базе общеобразовательного учреждения Гимназия №14. Будущих студентов консультировал специалист отдела информационных технологий Филиала Алексей Улахаев.
Сотрудник Кадастровой палаты объяснил порядок подачи запросов на получение электронной подписи и рассказал, какие преимущества дает такой сертификат. По итогам одной консультации уже 17 абитуриентов подали заявки на оформление электронных подписей. 
- Вместе с сертификатом 11- классники получают уникальную возможность поступить в ВУЗы страны, не выезжая за пределы Бурятии. Абитуриент может выбрать сразу несколько городов для поступления, а возможность отправить документы в электронном виде не только ускоряет процесс подачи заявления в приемную комиссию, но и экономит время и средства, которые ему пришлось бы потратить на дорогу или отправку документов по почте, - объяснил специалист отдела информационных технологий Кадастровой палаты, - Срок действия сертификата составляет 15 месяцев, при этом стоимость, в сравнении с подписями, выдаваемыми другими центрами, ниже и составляет - 700 рублей.
В планах Филиала дальше проводить выездные акции в школах Улан-Удэ. 
Более подробно ознакомиться с возможностями использования сертификата электронной подписи, а также способом его получения можно на сайте Удостоверяющего центра https://uc.kadastr.ru. 
Дополнительную информацию по услугам Удостоверяющего центра Кадастровой палаты граждане могут получить по тел. 8(3012) 37-29-90 доб. 4151, 2008.

Пресс-служба филиала Кадастровой палаты
по Республике Бурятия


Контакты для СМИ:
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55. 
Тел.: 8(3012) 212-668
e-mail: DagbaevaTA@03.kadastr.ru 
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