АКТ №1

Проведения проверки по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений

28 августа 2019г.                                                                              пгт.Онохой

п. Онохой

На основании Распоряжения от «19» декабря 2018 года  №72 «Об утверждении Плана контрольных мероприятий по внутреннему финансовому контролю администрации муниципального образования городского поселения «Поселок Онохой» Заиграевского района Республики Бурятия на 2019 год» была проведена плановая проверка деятельности администрации муниципального образования городского поселения «Поселок Онохой» Заиграевского района Республики Бурятия в части соблюдения законодательства в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с ч.8 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за период с 01.01.2018 года по 31.12.2018 года. Инспектором  администрации АМО ГП «Поселок Онохой»  Афанасьевой Еленой Васильевной. 

Начало проверки: «09» сентября 2019 года.

Окончание: : «16» сентября 2019 года.

Место проведения: п. Онохой, ул. Гагарина, 11.

Проверкой установлено:

Общие сведения

Полное наименование учреждения - Администрации муниципального образования городского поселения «Поселок Онохой» Заиграевского района Республики Бурятия (далее - администрация МО ГП «Поселок Онохой»), ИНН 0306013261, ОГРН 1050300464950.

Администрация МО ГП «Поселок Онохой» является исполнительно­ распорядительным органом муниципального образования городского поселения «Поселок Онохой».

Должностными лицами организации, имеющими право подписи денежных и расчетных документов в проверяемый период, являлись:

Сорокин Евгений Александрович - глава администрации МО ГП «Поселок Онохой»;

Афанасьева Елена Васильевна - главный бухгалтер администрации МО ГП «Поселок Онохой».
· соответствии с требованиями, установленными ч.2 ст.38 Федерального закона №44-ФЗ от 05.04.2013 года, контрактным управляющим Администрации МО ГП  «Поселок Онохой»  назначена специалист Ахтямова Ирина Сергеевна
Контрактный управляющий имеет высшее образование, в январе 2014 года прошла обучение по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Это соответствует требованиям ч.б ст.38 Федерального закона №44-ФЗ.

Проверка проводилась по документам, представленным заказчиком, а также на основании информации, размещенной на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов по адресу www.zakupki.gov.ru.
1) Соблюдение требований к обоснованию закупок, предусмотренных ст.18 Федерального закона №44-ФЗ, и обоснованности закупок.

Обоснование закупки осуществляется заказчиком при формировании плана закупок, плана-графика и заключается в установлении соответствия планируемой закупки целям осуществления закупок.

· проверяемом периоде Администрации МО ГП  «Поселок Онохой» осуществляла закупки для:

1) достижения целей и реализации мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Комфортная городская среда» на 2018-2022гг. ;

2) выполнения функций и полномочий, муниципальных органов.

Порядок обоснования закупок и формы такого обоснования установлены Постановлением Правительства РФ от 05.06.2015 N 555 "Об установлении порядка обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования". В соответствии с данным постановлением сроки обоснования выбора объекта и (или) объектов закупки для формирования плана закупок для обеспечения муниципальных нужд, а также обоснования начальной максимальной цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), а также способа определения поставщика ((подрядчика, исполнителя) для формирования и утверждения планов-графиков закупок устанавливает местная администрация.

Согласно ст.17 Федерального закона №44-ФЗ план закупок утверждается муниципальным заказчиком в течение десяти рабочих дней после доведения до него объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств. Утвержденный план закупок подлежит размещению в единой информационной системе в течение трех рабочих дней со дня утверждения.

Решением Совета депутатовАдминистрации МО ГП  «Поселок Онохой» № 95 от 29.12.2017г.  принят бюджет  на 2018-ый год и плановые 2019 и 2020 годы. План закупок утвержден и размещен Администрацией МО ГП  «Поселок Онохой»  15.01.2018 года. Нарушение сроков не выявлено.

Закупки, включенные в план закупок обоснованы,  необходимы для обеспечения нормального функционирования учреждения в 2018-м году и соответствуют целям закупок.

Согласно ст.21 Федерального закона №44-ФЗ план-график закупок утверждается муниципальным заказчиком в течение десяти рабочих дней после доведения до него объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств. Утвержденный план-график закупок подлежит размещению в единой информационной системе в течение трех рабочих дней со дня утверждения.

 План-график закупок утвержден и размещен Администрацией Администрации МО ГП  «Поселок Онохой» 18.01.2018 года. Нарушение сроков не выявлено.

Согласно первоначальному плану-графику на 2018-ый год, совокупный объем закупок Администрации МО ГП  «Поселок Онохой»  составлял 9 174 559,38 руб. В течение года было опубликовано 14-ть версий плана-графика. Окончательный совокупный объем закупок равен 11 190195,56 руб.

Из анализа произведенных закупок товаров, работ и услуг в 2018 году по плану-графику закупки осуществлены:

- у единственного поставщика (закупки до 100 тыс. рублей) - на сумму  2млн.руб. 
- закупки  у единственного поставщика  (естественные монополия) на сумму 2 874 559,38 руб.
- закупка у единственного поставщика (ЧС) на сумму 2117108,80 руб.
- конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) (электронный аукцион, запрос котировок) на сумму 5157127,38 руб.
В соответствии с ч.1 и ч.2 ст. 23 Федерального закона №44-ФЗ в плане закупок, плане-графике, извещении об осуществлении закупки, приглашении принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществляемом закрытым способом, документации о закупке, в контракте, а также в иных документах, предусмотренных Федеральным законом №44-ФЗ указывается идентификационный код закупки, что обеспечивает взаимосвязь указанных выше документов. В проверяемом периоде данная норма администрацией МО ГП  «Поселок Онохой»  соблюдалась.
2) Соблюдение правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного ст. 19 Федерального закона №44-ФЗ.

Под нормированием в сфере закупок понимается установление требований к закупаемым заказчиком товарам, работам, услугам (в том числе предельной цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов (включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения.

Местные администрации в соответствии с общими правилами нормирования, установленными Правительством Российской Федерации, устанавливают правила нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд (далее - правила нормирования), в том числе:

1. Правила определения требований к закупаемым муниципальными органами отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов.

Правила разработаны и утверждены постановлением администрации поселения № 511 от 15.12.2016 года «Об определении требований к закупаемым  органами местного  самоуправления и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ и услуг (предельных цен, товаров работ, услуг) .
Муниципальные органы на основании правил нормирования, утверждают требования к закупаемым ими, их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными указанным органам казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и государственными, муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций указанных органов и подведомственных им казенных учреждений.

Нормативные затраты разработаны и утверждены Постановлением администрации МО ГП «Поселок Онохой» № 512 от 15.12.2016 года «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функции органов местного самоуправления Администрации муниципального образования городского поселения «Поселок Онохой» Заиграевского района Республики Бурятия, включая соответственно подведомственныеказенные учреждения». 
3) Обоснование начальной (максимальной) цены контракта (далее - НМЦК), цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком

(подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график.
При формировании плана-графика на 2018 год Администрацией МО ГП  «Поселок Онохой»  цена контрактов с единственным поставщиком формировалась на основании выделенных бюджетных ассигнований и ценовой политики, сложившейся по результатам проведенной закупочной деятельности в 2017-м году.

Цена контракта 

Цена контрактов с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), заключенных на основании п.4, п.8 ч.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ, в проверяемом периоде не обосновывалась, что не является нарушением при данном способе закупки.

4) Применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем)

условий контракта.

· рамках проведенной проверки установлено, что случаев нарушения поставщиками (подрядчиками, исполнителями) условий контрактов (договоров), в ходе исполнения контрактов (договоров) в проверяемом периоде не было.

Согласно предоставленным актам выполненных работ, оказанных услуг, товарным накладным, актам приема-передачи, поставка товаров (выполнение работ, оказание услуг) в проверяемом периоде произведена в полном объеме, в сроки, установленные условиями договоров (контрактов).

5) Соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.

Соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта устанавливается в ходе приемки поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги, включая проведение экспертизы поставленного товара.

· соответствии с ч.З ст.94 Федерального закона №44-ФЗ для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации.

· Администрации МО ГП  «Поселок Онохой»  экспертиза результатов закупок проводилась своими силами.

Выборочной проверкой соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта нарушений не выявлено. Товар соответствует спецификации указанной в условиях контрактов.

6) Своевременность, полнота и достоверность отражения в документа учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.

При проверке своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги путем сопоставления договоров, счетов, счет-фактур, товарных накладных, оборотной ведомости по учету материальных запасов, заявок на кассовый расход с Журналом на кассовый расход по расчетам с поставщиками и подрядчиками №4, с Журналом операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7, расхождений не выявлено.

7) Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Проверкой на предмет соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки, нарушений не установлено. Все объекты закупок учреждения, а именно, поставленные товары (выполненные работы, оказанные услуги) соответствуют целям и условиям осуществления закупки: по качеству, ассортименту, количеству, претензий по исполнению не имеют.

По результатам проверки рекомендовано:

1. Приоритетными к использованию считать конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), что обеспечивает исполнение двух основных принципов контрактной системы в сфере закупок - принцип обеспечения конкуренции и принцип открытости и прозрачности.

2. Своевременно публиковать все документы, предусмотренные федеральным законом о закупках товаров, работ и услуг.

3. Указывать идентификационный код закупки во всех документах, предусмотренных Федеральным законом №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013г. в соответствие с ч.1 ст.23 указывать идентификационный код закупки.

4. Проводить экспертизу результатов закупки товаров, работ, услуг, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта.

5. Указывать в условиях контрактов вид товара, дополнительные признаки товара, а также его характеристики.

· связи с тем, что выявленные нарушения не оказали негативного влияния на процесс заключения и исполнения муниципальных контрактов (договоров), а некоторые нарушения носят неустранимый характер, предписание об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок выдаваться не будет.

Необходимость передачи материалов проверки в правоохранительные органы,также обращения с иском в суд отсутствует.

Ознакомить контрактного управляющего Администрации МО ГП  «Поселок Онохой»  с актом проверки.

Принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений, а также меры по недопущению в дальнейшем совершения нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов, регулирующих правоотношения, связанные с осуществлением закупок товаров, работ и услуг.

Специалист по финансовому контролю в сфере закупок

Инспектор                                                     Е.В. Афанасьева

Согласовано:

Глава МО ГП 

«Поселок Онохой»                                         Е.А. Сорокин

Контрактный управляющий                          И.С. Ахтямова                                                                                                                                                                        
